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Exercice 11 p.131

Le raisin blanc est vendu 4,30 €/kg.
Quel est le prix de 2,4 kg de raisin blanc ?

Masse (kg) 1 2,4 I
X i}@

Prix (€) 430 | 1032

24x430€=-1032€
2 4 kg de raisin blanc coiitent 10,32 €.
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Exercice 13 p.131
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Chez le primeur, les avocats sont vendus a

I'unité. Cinq avocats coutent 11,50 €.
Vocabulaire-

Primeur : Personne qui vend des fruits
et des léegumes en début de saison

* Quel est le prix de sept avocats ?

7 avocats colitent 16,10 €.

=5 x 7
Y. V.
Nombre d'avocats | B 1 7
Prix (€) 1150/2,30 |16,10
N AN A
5] x 7




